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Primim donaţii pentru Hramul Mic de Sf. M. 
Mc. Ecaterina (25 noiembrie) şi pentru 

celelalte lucrări ce se află în  plină 
desfăşurare la Biserica noastră 

  
 Cei care doresc să ne sprijine financiar pentru lucrările aflate în defăşurare la biserica noastră (refacerea gardului puternic degradat, achiziţionarea unor strane noi, achiziționarea unui aspirator etc.) sau prin alte forme pe care le consideraţi oportune, vă rugăm a vă adresa la Pangarul Parohiei sau la Oficiul Parohial, tel. 0232 211 273, 0742 044 844.   Suntem convinşi că şi acum ne vom bucura de sprijinul dumneavoastră şi, la rândul nostru, vă încredințăm că dragostea pentru Casa Domnului arătată prin fapte concrete este pomenită din neam în neam peste veacuri.   Mulţumim de asemenea tuturor creştinilor care până la această dată au reuşit plata contribuţiei anuale, sprijinind astfel bunul mers al activităţilor care se desfăşoară la biserică. Această contribuţie anuală a credincioşilor asigură:  - plata utilităţilor: încălzire, gaz, energia electrică, salubritate, apa curentă, canalizare şi unele lucrări de întreţinere şi reparaţii  - plata taxelor anuale către instituţiile superioare bisericeşti, pentru abonamentele la publicaţiile religioase şi pentru ajutorare etc.  

   
  

BISERICA NOASTRĂ  VĂ OFERĂ O OCAZIE  CE POATE FI UNICĂ ÎN VIAŢĂ   
În dorința de a îmbunătăți cât mai mult 

imaginea interioară a bisericii noastre, care în altar nu 
avea strane, ținând cont și de starea avansată de 
degradare a stranelor existente, dar și de lipsa de 
unitate a mobilierului prin intercalarea a patru modele 
de strane de diferite proveniențe, am început din 
această vară un amplu program de înzestrare prin 
comandarea unui set complet de strane noi. În cursul 
zilei de sâmbătă, 29 octombrie a.c., au fost aduse 
primele 30 de strane, asamblate pe loc și așezate în 
altarul Bisericii și cele două abside laterale.     Dorim 
să evidențiem și să mulțumim donatorilor care au 
achitat integral primele 12 strane.  

Până pe data de 25 noiembrie a.c., vor fi 
aduse toate stranele în biserică și va trebui să 
achităm întreaga sumă restantă. Facem un apel 
către toți cei care doresc să-și înveșnicească 
numele printr-o donație destinată celor care, peste 
sute de ani, în biserică odihnindu-și neputințele la 
ceas de rugăciune, își vor pomeni binefăcătorii. 
Numărul stranelor fiind limitat, aveți o șansă, 
poate unică în viață, pentru a face o astfel de 

Cronică în imagini:  
 
 În cursul acestei săptămâni au continuat lucrările la 
gardul bisericii şi s-a reuşit începerea proiectului de realizare a 

porţilor de 
acces auto, 
p r i n 
s ă p ă t u r i , 
i n s e r a r e a 
unui cuzinet 
şi a unui 
bloc de 
ciment.  

     Nr. 455 6 noiembrie — 12 noiembrie 2011 

Duminica a douăzeci şi patra după Rusalii  

Program liturgic în această săptămână 
 

   
♦Duminică, 6 noiembrie, ora 8.00 - Slujba Utreniei şi a Sfintei Liturghii, urmate de pomenirea morților. 
♦Duminică, 6 noiembrie, ora 18.00 - Paraclisul Maicii Domnului. În cadrul acestei rugăciuni va fi expusă spre venerare o copie a Icoanei Maicii Domnului Prodromița, icoană făcătoare de minuni ce poartă binecuvântarea vrednicului de pomenire Protos. Petroniu Tănase, Starețul mănăstirii Prodromul de la Athos. 
♦Luni, 7 noiembrie, ora 18.00 — Slujba Vecerniei  
♦Marţi, 8 noiembrie, ora 8.00 —  Slujba Sfintei Liturghii întru cinstirea Soborului Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil  
♦Vineri, 11 noiembrie, ora 18.00 - Slujba Sfântului Maslu, foarte folositoare tuturor celor încercaţi de boală trupească sau sufletească, de necazuri sau supărări, dăruindu-ne, prin Harul lui Dumnezeu, tămăduire trupului şi iertare sufletului.  
♦Sâmbătă, 12 noiembrie, ora 18.00 - Slujba Vecerniei  
  

Evanghelia duminicii Învierea fiicei lui Iair  (Luca VIII, 41— 56) 
 41. Şi iată a venit un bărbat, al cărui nume era Iair şi care era mai marele sinagogii. Şi căzând la picioarele lui Iisus, Îl ruga să intre în casa lui, 42. Căci avea numai o fiică, ca de doisprezece ani, şi ea era pe moarte. Şi, pe când se ducea El, mulţimile Îl împresurau. 43. Şi o femeie care de doisprezece ani avea scurgere de sânge şi cheltuise cu doctorii toată averea ei, şi de nici unul nu putuse să fie vindecată, 44. Apropiindu-se pe la spate, s-a atins de poala hainei Lui şi îndată s-a oprit curgerea sângelui ei. 45. Şi a zis Iisus: Cine este cel ce s-a atins de Mine? Dar toţi tăgăduind, Petru şi ceilalţi care erau cu El, au zis: Învăţătorule, mulţimile Te îmbulzesc şi Te strâmtorează şi Tu zici: Cine este cel ce s-a atins de Mine? 46. Iar Iisus a zis: S-a atins de Mine cineva. Căci am simţit o putere care a ieşit din Mine. 47. Şi femeia, văzându-se vădită, a venit tremurând 

şi, căzând înaintea Lui, a spus de faţă cu tot poporul din ce cauză s-a atins de El şi cum s-a tămăduit îndată. 48. Iar El i-a zis: Îndrăzneşte, fiică, credinţa ta te-a mântuit. Mergi în pace. 49. Şi încă vorbind El, a venit cineva de la mai-marele sinagogii, zicând: A murit fiica ta. Nu mai supăra pe Învăţătorul.  50. Dar Iisus, auzind, i-a răspuns: Nu te teme; crede numai şi se va izbăvi. 51. Şi venind în casă n-a lăsat pe nimeni să intre cu el, decât numai pe Petru şi pe Ioan şi pe Iacov şi pe tatăl copilei şi pe mamă. 52. Şi toţi plângeau şi se tânguiau pentru ea. Iar El a zis: Nu plângeţi; n-a murit, ci doarme. 53. Şi râdeau de El, ştiind că a murit. 54. Iar El, scoţând pe toţi afară şi apucând-o de mână, a strigat, zicând: Copilă, scoală-te! 55. Şi duhul ei s-a întors şi a înviat îndată; şi a poruncit El să i se dea să mănânce. 56. Şi au rămas uimiţi părinţii ei. Iar El le-a poruncit să nu spună nimănui ce s-a întâmplat. 

 

La mulți ani, Părintele nostru ! 
 

 
Cu prilejul serbării zilei de naştere, astăzi, duminică,  
6 noiembrie, adresăm Prea Cucernicului nostru 
Părinte, Mihai Mărgineanu, respectuoase urări de 
sănătate și  frumoase împliniri în lucrarea pastorală, 

liturgică și 
administrativă 
întru slujirea 
Sfintei Biserici 
și rugăm pe 

Bunul 
Dumnezeu să 
înmulțească  

binecuvântările 
și darurile Sale 
pentru iubitul 

Marţi, 8 noiembrie: Soborul Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil   
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    Arhanghelii - prezențe nevăzute,  dar binefăcătoare    Conform mărturiilor Sfântului Dionisie Areopagitul din cartea sa  despre Ierarhia îngerească, cetele îngerilor sunt în număr de nouă şi poartă fiecare o denumire adecvată unei anumite slujiri: heruvimi, serafimi, tronuri, puteri, stăpânii, domnii, începătorii, arhangheli şi îngeri. Ultimele două, arhanghelii şi îngerii, mai au o misiune şi o lucrare, pe lângă aceea de a sluji lui Dumnezeu: ei au fost desemnaţi să slujească şi oamenilor. Pentru acest motiv, ceata arhanghelilor este evidențiată în Sfânta Scriptură prin câteva nume concrete. Între aceştia se numără şi Arhanghelul Mihail, Gavriil, Rafail etc.   Numele Aranghelului Mihail vine din  ebraică Miyka'el = Cine este ca Dumnezeu ? Prin numele său se defineşte calitatea, slujirea sa de apărător, fiind considerat „cel dintâi între îngerii păzitori” (Daniel 10,13). Dar, oare, Dumnezeu are nevoie de un Apărător ? Desigur, nu putem spune că Dumnezeu s-ar teme de cineva sau că ar putea exista ceva care să producă suferinţă lui Dumnezeu sau vătămare. Apărarea lui Dumnezeu pe care Arhanghelul Mihail o face poate fi mai degrabă în mintea fiecăruia dintre noi. Pentru că aici este cea mai grea luptă, în mintea noastră. Acolo unde neînţelegând pe Dumnezeu, într-o goană după bunuri materiale şi ambiţii personale, ne facem fel şi fel de idoli. Nu mai ai nevoie să îţi clădeşti idoli, avem destui în mintea noastră. Iată pentru care motiv Arhanghelul Mihail este cel la care poţi apela, când nu te simţi în siguranţă în convingerile tale personale.   Arhanghelul Mihail, prin tradiţie este privit ca cel care a izgonit pe Adam din Rai, ca efect al neascultării, așa cum sugerează expimarea „sabie de flacără vâlvâitoare ce păzea drumul către Pomul Vieții” (Facere 3,24). Referitor la izgonirea din Paradis a Protopărinților Adam și Eva, trebuie să observăm că nu numai omul a fost izgonit din Rai, ci și Raiul  a fost izgonit din om. Cauza înstrăinării noastre sufletești față de Dumnezeu este tocmai această izgonire a stării de Rai din mintea noastră, din viaţa noastră, din trăirea noastră. Despre Arhanghelul Mihail vorbeşte şi Epistola sobornicească a lui Iuda, care pomeneşte despre lupta dintre Arhanghelul Mihail şi puterile răului pentru trupul lui Moise (Iuda 1,9), arătând prin aceasta tocmai că Arhanghelul Mihail este un mare apărător al nostru în faţa răului. Aşadar, apără pe Dumnezeu în mintea noastră, dar apără deopotrivă şi pe toţi cei ce sunt slujitori lui Dumnezeu. Dacă am sluji aşa cum se cuvine lui Dumnezeu, nu ar trebui să rostim nici o rugăciune, căci în starea de comuniune cu Dumnezeu, îngerii ne apără în mod firesc.   Arhanghelul Gavriil prin numele său, care înseamnă voia Domnului, arată mai cu seamă calitatea de vestitor. El vesteşte voia Domnului. De aceea, întotdeauna, când a fost nevoie de explicaţie pentru înţelegerea de către oameni a ceea ce săvârșește Dumnezeu, s-a simţit prezentă lucrarea Arhanghelului Gavriil. Un model de astfel de explicaţie stă în dialogul pe care îl are Arhanghelul cu Sfânta Fecioară Maria la momentul acela al Bunei Vestiri. De aceea, ori de câte ori este nevoie de mai multă înţelegere în capacitatea noastră de a cuprinde mental lucrurile ne poate fi de mare folos Arhanghelul Gavriil, cel care îţi pune alături de voia ta şi voia lui Dumnezeu, îţi arată alături de planurile tale şi planurile pe care Dumnezeu le are cu tine.   Iată de ce, rugăciunile faţă de aceşti doi îngeri sunt şi devin foarte folositoare nouă, dar nu numai ei sunt şi slujitori ai omului, ci fiecare dintre noi are încredinţat câte un înger păzitor. Nici nu ne dăm seama cât de mult ne poate ajuta acest nepreţuit slujitor al nostru. Pentru că el ne este încredinţat să ne păzească, să ne ajute, să ne îndrume, să ne ofere toate condiţiile pentru a fi buni şi pentru a fi în Împărăţia lui Dumnezeu încă din viaţa aceasta. Un lucru nu îl poate face îngerul păzitor: nu poate să îţi forţeze niciodată libertatea. Se retrage discret, înspăimântat şi înfricoşat atunci când vede cu câtă inconştienţă te arunci în noroiul păcatelor şi al patimilor omeneşti, te răzvrătești împotriva lui Dumnezeu. Nu poate face nimic. Este suferinţă mare pentru îngerul păzitor atunci când vede că opera lui, lucrarea lui cu tine nu are un deznodământ fericit, nu merge spre bine, ci spre rău. De aceea, fiecărui înger trebuie să îi slujim şi noi. Rugăciunea către Îngerul păzitor este inclusă în Canonul de rugăciune personal al fiecăruia dintre noi. Şi dimineaţa şi seara se cade a ne aduce aminte și a ne ruga către Îngerul păzitor.   Iată câteva coordonate pe care le putem ataşa pietăţii noastre pentru Sfinţii Îngeri. Şi sigur că multe alte lucruri se pot cuprinde atunci când ne gândim spre aceste realităţi. Vedeţi, simpla gândire spre realităţile spirituale nu mai este un joc al minţii şi al silogismelor, al principiului cauzalităţii, logica omenească fiind înșelătoare. Gândul spre îngeri întotdeauna devine un prim pas spre contemplaţie, spre înţelegerea lucrării lui Dumnezeu, al cărei rezultat este mântuirea noastră.  Pr. Mihai Mărgineanu 

2011 - Anul omagial al Sfântului 
Botez şi al Sfintei Cununii 

Despre taina şi puterea iubirii  (fragment din Sf. Ioan Gură de Aur, Cuvântări 
despre viaţa de familie, Arhiepiscopia Timişoarei, 2008, pp. 133)   - Deci cum, ar zice careva, dacă cineva ar vieţui de unul singur, chiar şi unul ca acela are mii de prieteni ?  - Şi eu vreau, dacă e cu putinţă, să fie văzuţi că petrec unii cu alţii. Dar să rămână cele ale prieteniei nemişcate. Căci nu locul îi face pe prieteni. Cei ce vieţuiesc în singurătate au pe mulţi care îi admiră. Si nu i-ar fi admirat dacă nu le erau prieteni daca nu-i iubeau. Iar ei, cei însinguraţi, la rândul lor, se roagă pentru întreaga lume. Lucru care este dovada cea mai mare de prietenie. De aceea şi la săvârşirea Tainei Sf. Liturghii ne sărutăm [îmbrăţişăm] unii pe alţii, ca cei mulţi să fim una. Şi pentru ce neiniţiaţi [nebotezaţi] facem rugăciuni comune, rugându-ne pentru cei bolnavi şi pentru roadele lumii, şi ale pământului, şi ale mării.  Vezi întreaga putere a dragostei: în rugăciuni, în taine, în îndemnuri. Acest lucru este pricina a toate bunătăţile. Şi dacă ne ţinem de ea [de dragoste] cu de-amănuntul şi iconomisim bine cele [ale vieţii] prezente, vom avea parte şi de împărăţie. De care fie ca noi toţi să ne împărtăşim cu harul şi cu iubirea de oameni a Domnului nostru Iisus Hristos prin Care şi cu Care Tatălui şi Duhului Sfânt slavă în vecii vecilor. Amin. 
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Sărbătoriţii săptămânii    Săp tămâna  aceas t a  se constituie într-un fericit moment aniversar, pentru câteva persoane deosebit de dragi nouă.   Astăzi, 6 noiembrie, îşi serbează ziua domnul Mihai-Bogdan Trandafirescu, membru în Consilul Parohial, căruia îi transmitem cele mai 

frumoase gânduri de sănătate, pace şi frumoase împliniri alături de toţi cei dragi. De asemenea, îi adresăm urarea La mulţi ani, să crească mare şi frumoasă, micuţei Ana Maria, fiica domnului Epitrop Ştefan Holicov, care împlineşte în aceeaşi zi, 4 anişori.   Aceleaşi gânduri şi urări de felicitare le îndreptăm, pentru doamna Loredana-Mihaela Damian prietenă şi susţinătoare a parohiei noastre, care tot astăzi, 6 noiembrie, îşi serbează ziua de naştere.    Marţi, 8 noiembrie, când cinstim pe Sfinții Arh. Mihail şi Gavriil, adresăm P.C. Părinte 

nostru şi doamnei preotese Gabriela, sincere urări de sănătate, bucurii și frumoase împliniri. Cu acelaşi prilej, adresăm tuturor celor care îşi serbează ziua onomastică - enoriaşilor noştri, prietenilor parohiei Toma Cozma, cititorilor şi colaboratorilor Revistei parohiale, donatorilor, ostenitorilor şi 

tuturor celor care ne ajută în activităţile pe care le organizăm -, sincere urări de sănătate, pace şi negrăite bucurii.   De asemenea, adresăm felicitare domnului consilier Mihai Ciorâţă care îşi serbează marţi, 8 noiembrie, atât ziua numelui, cât şi ziua de naştere. Nu în ultimul rând, ne îndreptăm gândurile noastre de f e l i c i t a r e  c ă t r e d o amna  Rod i c a E n a c h e ,  s o ţ i a domnului Eduard Enache, membru în Consiliul de onoare al parohiei.    T o t  î n această săptămână ne bucurăm de un frumos popas  an ive r s a r  miercuri, 9 noiembrie, când își 

serbează ziua de naștere doamna Mihaela Cărăuşu, una dintre cele mai a c t i v e membre în Comitetul parohial.                      

Tuturor le dorim multă sănătate, frumoase împliniri şi bucurii alături de cei dragi și rugăm pe Bunul Dumnezeu să îi aibă în paza Sa !   La mulţi ani!  
 
   

Spectacol aniversar la Opera Naţională 
Română Iaşi: Tosca 

  Opera Naţională Română Iaşi a organizat joi, 3 
noiembrie a.c., premiera spectacolului Tosca, în interpretarea extraordinară a soliştilor, corului, orchestrei, baletului şi corului de copii a O.N.R.I. Evenimentul de gală a marcat 55 de ani de la înfiinţarea Operei Ieşene. 

 Dorim să îi felicităm în mod special pentru evoluţie pe membrii corului nostru parohial: soprana 
Cristina Grigoraş, başii Victor Zaharia şi Lucian 
Dolhăscu, precum şi pe talentaţii copii din parohia noastră Teodor Ioan Casian şi Maria Rădeanu care au interpretat rolul păstorilor în această piesă.  O alta reprezentaţie a spectacolului „Tosca" va avea loc astăzi, 6 noiembrie, începând cu ora 18.30 la 
Casa de Cultură a Studenţilor.   


